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Al Presidente INAIL








Al Direttore Generale INAIL







e,p,c.  Direttore Centrale Risorse Umane







P.le G. Pastore, 6








00144    ROMA

OGGETTO: Mutui ipotecari – rinegoziazione tassi interesse.


In considerazione dei recenti provvedimenti della BCE che ha abbassato per due volte consecutive il costo del denaro, portandolo allo 0,50%, lo scrivente Sindacato, fortemente rappresentativo dei dipendenti INAIL in pensione, rivolge alle SS. VV. pressante richiesta di adeguata riduzione dei tassi d’interesse applicati sui muti ipotecari consessi al personale (dal 2,50% al 2,00% fino al ventesimo anno ed al 3,00% al 2,50% a decorrere dal ventunesimo anno).


Un siffatto provvedimento, certamente atteso dal personale in servizio, lo è ancor di più dai pensionati – categoria per definizione economicamente più debole – già penalizzati dal reiterato blocco della rivalutazione periodica.


Si resta pertanto in attesa di un favorevole riscontro della presente in termini di rinegoziazione in riduzione del tasso d’interesse applicato sui muti ipotecari correnti, analogamente a quanto a suo tempo disposto in situazione similare dall’allora Commissario Straordinario con delibera n. 115 del 3 giugno 2009.

Si ringrazia dell’attenzione e si porgono distinti saluti.








IL SEGRETARIO NAZIONALE








             F.to     Dr. Antonio Tombesi
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